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Znak sprawy: ZU0O/101/021/2020 Szczecin, 6 pazdziernika 2020r.

Zaktad Unieszkodliwiania Odpadéw Sp. z 0.0.

ul. Logistyczna 22

70-608 Szczecin
Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia sektorowego o wartosci zamowienia
powyzej kwot, okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy Prawo zamowien publicznych2 prowadzonym w ftrybie przetargu
nieograniczonego pn. Zakup reagentéow dla Zaktadu Unieszkodliwiania
Odpadéw w Szczecinie.

Dziatajgc na podstawie art. 12a, art. 38 ust. 1, ust. 2, ust. 4 i ust. 4a ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.— dale]
,ustawa Pzp”), informuje, ze Zamawiajgcy odpowiada na pytania wykonawcow do
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (dalej: ,SIWZ"), dokonuje zmiany SIWZ oraz
zmiany ogtoszenia o zamowieniu w nastepujgcy sposob:

|. ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

Pytanie nr 1

Uprzejmie prosze o wyjasnienia:

Czeéé 6 dotyczy biocydu, czy zamieszczenie w tej czgsci informacji o antyskalancie jest
omyitkg pisarska?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Opis w czesci 6 jest omytkg pisarskg, Czes¢ 6 dotyczy biocydu. Zamawiajacy dokona
odpowiedniej modyfikacji Opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 2

Czy biocydy wymienione w czeéci 9 i 10 mogag by¢ mieszaning, jednym produktem
biobdjczym, zawierajgcym obie substancje czynne (bronopol i CMIT/MIT), czy tez potrzebujg
Panstwo dwdéch oddzielnych biocydow, tj. produktu biobdjczego z substancjg czynng
bronopol i produktu biobojczego z substancjg czynng CMIT/MIT

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajgcy wymaga dostarczenia oddzielnych produktow, a nie ich mieszaniny.

Pytanie nr 3

Prosze o doprecyzowanie, jaki system stabilizacji wodnego roztworu CMIT/MIT - biocydu RO
do zabezpieczenia membran odwrdconej osmozy Panstwo preferujg?

Odpowiedz na pytanie nr 3

System stabilizacji — sole magnezu.

Pytanie nr 4

W nawiazaniu do przeprowadzonej rozmowy telefonicznej, dotyczacej parametrow
wodorotlenku wapna / wapno hydratyzowane/,wzér chemiczny - Ca(OH)2, ktérego
parametry podajecie w SIWZ :

1 zawartos¢ CaO+MgO %(m/m) >= 95,0

2 zawartos¢ MgO %(m/m),<= 0,6
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3 zawartos¢ Ca(OH)2 %(m/m) == 90,0

4 zawartos¢ CO2 % <=2,0

5 zawartos¢ SO3 %(m/m)<=0,1

6 zawartos¢ wolnej wody % <= 1,8

7 gestosc nasypowa kg/cm3 0,35-0,5

8 powierzchnia wtasciwa (BET) m2/g ok.20

9 pozostato$é na sicie 0,09mm %<= 1,0

10 pozostatosé na sicie 0,063mm % <=2,5

11pozostatos¢ na sicie 0,040mm % <= 5,0

12 pozostatosc na sicie 0,010mm %<= 15,0

Mam pytanie, czy dane odnoszg sie do wodorotlenku kl.CL 90 S wg. normy PN-EN 459-1 ?
W jaki zakres tolerancji powyzszych parametrow jest do przyjecia?

W zatgczeniu przesytam wycigg z wymagan normy, PN-EN 459-1,oraz wyniki sprawozdan z
badan naszego wapna hydratyzowanego/Ca(OH)2/,wykonane w niezaleznym laboratorium
badawczym (...), dla poréwnania, a takze Deklaracje Zgodnosci Jakosci, jakie dotgczamy do
kazdej wysytki naszego wapna hydratyzowanego.

Powierzchnia czynna naszego wapna /BET/, oscyluje w przedziale 25-30m2/g, deklarowana
25m2/g.

Prosze o odpowiedz, czy dane fizykochemiczne naszego wapna odpowiadajg panstwa
oczekiwaniom.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Minimalne wymagania dla zamawianego reagentu, sg jak dla wapna budowlanego EN 459
CL 90S, spetniajgce wymaganie normy PN-EN 459-1:2010. Wykonawca ma obowigzek
dostarczenia reagentu spetniajgcego wymagania wskazane przez Zamawiajgcego.

Il. ZMIANA TRESCI SIWZ:

1.  Zalacznik nr 8 do SIWZ- Dot. czeéci 6 opisu przedmiotu zamowienia otrzymuje
brzmienie:

»Przedmiotem zamoéwienia jest sukcesywna dostawa biocydu do zabezpieczenia
membran_odwréconej osmozy firmy TORAY TML20D-400 w ilosci 3,3Mg. Parametry
substancji podane w tabeli. Planowana data realizacji zamoéwienia- od marzec/kwiecien
2021-do grudnia 2022"

Wyjasnienia tresci SIWZ dokonane przez Zamawiajgcego na skutek pytan zadanych
przez Wykonawcow oraz zmiany wprowadzone przez Zamawiajacego majg charakter
wiazacy i jako takie stanowia integralng czes$¢ SIWZ.

Wykonawcy sa zobowigzani uwzgledni¢ wprowadzone zmiany podczas sporzadzania
oferty.

Pozostate zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostaja bez zmian.
. ZALACZNIKI:
1. NOWY zatgcznik nr 8 do SIWZ- Opis przedmiotu zamowienia

Zatwierdzam:
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